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Student Satisfaction Survey
Curriculum Feedback Form
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Student Satisfaction Survey
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Improved Learning Ability

Average

Improvment Needed

*

Advance Learner

Largely Practical
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Needs Changes
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Project Oriented Syllabus

Partial Project Exposure

Average

*

Excellent

Good

Average

Poor

*

Lab Syllabus Content 

Project Exposure

Training and Placement

Hostel, Sports and Extra Curricular Activities
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Excellent

Good
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*

Long-answer text

Any other suggestions(Only Curriculum Improvement)?
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Subject Syllabus Contents Impact

53 responses

Lab Syllabus Content Coverage

53 responses

Project Exposure

53 responses

Industry Oriented
Technology Based
Improved Learning Ability
Average
Improvment Needed
Good
Excellent
Fair

17%
11.3%

22.6%

30.2%

Advance Learner
Largely Practical
Average
Needs Changes
Good
Fair
Excellent

11.3%

9.4%

39.6%

26.4%

Project Oriented Syllabus
Partial Project Exposure
Average
Good
Excellent

9.4%

24.5%

35.8%

26.4%
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Training and Placement

53 responses

Hostel, Sports and Extra Curricular Activities

53 responses

Excellent
Good
Average
Poor
Fair

11.3%35.8%

45.3%

Excellent
Good
Fair

17%
52.8%

30.2%



8/31/2021 Student Satisfaction Survey - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1x2NSoQOb1_QvskPsOm67u8BFb_cTAXXVipwZU-pZwQ4/edit#responses 6/6

Any other suggestions(Only Curriculum Improvement)?

53 responses

No Suggestions

No suggestions

No.

No

No

NA

No suggestion

Need more focus on training and placement department

Had a great experience and had a lot to learn in these 4 years ,it's great college to groom oneself for
their bright future.


